



Самые некрасивые здания Великобритании

8.9.2015

Британский архитектурный журнал Building Design составил ежегодный рейтинг самых некрасивых зданий в стране. В этот раз «Кубок архитектурного уродца» достался знаменитой высотке, которую сами лондонцы в лучшем случае называют «Рация», а в худшем - «Луч смерти». И это не случайно: отраженные от ее фасада солнечные лучи не раз поджигали ковры, а однажды даже расплавили автомобиль.

Архитектурный журнал Building Design опубликовал свежий рейтинг самых некрасивых зданий Великобритании. В этом году «Кубка архитектурного уродца» (Carbuncle Cup) удостоился знаменитый небоскреб «Рация» (Walkie Talkie) в лондонском Сити. Построенная в апреле 2014 года по проекту уругвайского архитектора Рафаэля Виньоли 27-этажная башня действительно напоминает по форме рацию, но недовольные жители предпочитают называть ее «луч смерти». Все потому, что стеклянный фасад здания спроектирован таким образом, что отражающиеся от него лучи солнечные уничтожают все вокруг: уже загорелись несколько ковров и даже расплавился дорогой автомобиль.

Из более мелких прегрешений критики отмечают тот факт, что небоскреб-рация совершенно не вписывается в ландшафт этого района. Из-за того, что все расположенные рядом со злополучной высоткой здания намного ниже, чем она сама, соседние улицы постоянно находятся в тени. Вердикт издания: «Это здание не должно было быть построено никогда».